汇添富基金管理股份有限公司关于汇添富恒生港股通中国科技 交易型开放式指数证券投资基金变更扩位证券简称的公告

经向上海证券交易所申请,自 2025 年 8 月 11 日起,汇添富基金管理股份有限公司(以下简称"本公司")旗下管理的汇添富恒生港股通中国科技交易型开放式指数证券投资基金变更扩位证券简称,具体情况如下:

汇添富恒生港股通中国科技交易型开放式指数证券投资基金(基金代码: 520980) 的扩位证券简称由"港股通科技 30ETF"变更为"港股通科技 ETF汇添富"。

变更后的基金信息如下:

基金代码	基金全称	扩位证券简称
520980	汇添富恒生港股通中国科技交易型开放式指数证	港股通科技 ETF 汇添富
	券投资基金	

本次变更扩位证券简称对基金份额持有人利益无实质性不利影响,且不涉及《基金合同》当事人权利义务关系发生变化,不需要召开基金份额持有人大会。

投资者欲了解上述基金的详细情况,请仔细阅读刊登于本公司网站 (www.99fund.com)的上述基金的《基金合同》和《招募说明书》等法律文件,还可拨打客户服务热线 (400-888-9918) 咨询相关信息。

汇添富基金高度重视投资者服务和投资者教育,特此提醒投资者需正确认知 基金投资的风险和长期收益,做理性的基金投资人,做明白的基金投资人,享受 长期投资的快乐!

特此公告。

汇添富基金管理股份有限公司 2025年8月11日